

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Волинському Національному університеті імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма (ОПП) другого рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями. Рецензована ОП спрямована на розробку, впровадження, підтримку заходів, спрямованих на розв'язання проблем професійної діяльності та розробку рекомендацій, що матимуть широке застосування у сфері управління та адміністрування, дослідження із підприємництва та торгівлі.

ОП має фокус підготовки професіоналів високого рівня до організаційно-управлінської, аналітичної та науково-дослідної діяльності в сфері підприємництва та торгівлі з урахуванням сучасних вимог соціально-економічного розвитку національної економіки, світових тенденцій та загальноєвропейських цінностей.

Освітньо-професійна програма включає такі основні складові як: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна). ОПП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню другого рівня вищої освіти у сфері підприємництва та торгівлі.

Однак, з огляду на зазначене та відповідно до розробленого стандарту 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для другого рівня вищої освіти, було б доречним впровадити компоненту, яка торкається підготовки вмінь та навиків у здобувачів вищої освіти управління якістю товарів та послуг, яка є потрібна на підприємницьких структурах різних видів та форм.

Отже, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» у Волинському Національному університеті імені Лесі Українки.

Завідувач кафедри підприємництва
та маркетингу Івано-Франківського
національного технічного університету
нафти і газу, д.е.н., професор

Підпис(и)	<i>Ірина Перевозова</i>		
посвідчую			
Учений секретар	<i>Василь Процюк</i>		
«	»	20	р.

Ірина ПЕРЕВОЗОВА